





परशुराम वार्ड में 94 वर्षीय श्रीमती शांति शुक्ला ने भी वोट डाला



70 साल की शोभा शाह को डायलिसिस बीमारी होने के बावजूद परिजन मतदान कराने साथ में लेकर पहुंचे



बरसात में भी वृद्धा रेन कोट पहनकर वोट डालने पहुंची



80 वर्षीय दिव्यांग कुरेशा बी ने भी मतदान किया परिजन कुर्सी पर बैठाकर बूथ पहुंचे



रामेश्वर कालोनी निवासी आदित्य जैन ने पहली बार वोट डाला

## बढ़ती उम्र पर हावी वोट डालने का जुनून युवाओं को दिया बेहतर संदेश

जबलपुर, यशभारत। जबलपुर में नगरीय निकाय चुनाव में वोट डालने बुजुर्गों और युवाओं में भी उत्साह दिखाई दिया। भाजपा महपौर प्रत्याशी डॉक्टर जितेंद्र जामदार और कांग्रेस के जगत बहादुर अब्दुल ने सुबह सपत्नीक वोट डाला। नगरीय निकाय चुनाव के प्रथम चरण में जिले के पांच नगरीय निकायों में वोट डाले जा रहे हैं। प्रथम चरण में पहले चरण में नगर निगम जबलपुर, नगर पालिका सीहोरा व पनागर, नगर परिषद बरेला व भेड़ाघाट में मतदान चल रहा है।



दिव्यांग भी ट्राइसाइकिल से वोट डालने पहुंचा



बारिश भी नहीं रोक पाई वोट डालने से



इस चुनाव में जिस तरह से बुजुर्ग मतदाताओं ने लड़खड़ाते कदमों से चलकर अपने मतदान का प्रयोग किया वह युवाओं बेहतर संदेश है। सुबह से ही बड़ी संख्या में मतदाता अपनी वोट आईडी और मतदाता पर्ची लेकर मौजूद रहे और जैसे ही मतदान की प्रक्रिया शुरू हुई उन्होंने बाकायदा कतार में लगकर अपने मत का प्रयोग किया इतना ही नहीं निजी निजी क्षेत्रों में काम करने वाले और व्यापारी भी सुबह की पाली में ही वोट डालने के लिए उत्सुक नजर आए उनका मानना था कि सुबह जल्दी ही मतदान से फुर्सत होकर अपने काम धंधे में लग जायें हालांकि मतदान प्रारंभ होने के बाद कुछ समय के लिए रिमझिम बारिश का क्रम भी शुरू हो गया था जिसके कारण मतदान करने आने वालों की संख्या कुछ कमी लेकिन मतदान की प्रक्रिया इस दौरान भी जारी रही और लोग छाता बरसाती लेकर वोट डालने के लिए मतदान केंद्र पहुंच रहे थे हालांकि बारिश का क्रम तेज ना होने के कारण ज्यादा समस्या नहीं हुई मतदान केंद्रों के आसपास राजनीतिक दलों और निर्दलीय प्रत्याशियों की जो टेबल लगी थी उन्हें जरूर कुछ देर के लिए यहाँ-वहाँ किया गया या फिर ऐसे स्थानों पर व्यवस्था की गई जहाँ बारिश का असर ना पड़े मौसम का मिजाज बदलने चुनाव मैदान में उतरे प्रत्याशियों और उनके समर्थकों में इस बात को लेकर चिंता जरूर देखी गई कि यदि बारिश का सिलसिला इसी तरह से जारी रहता है या फिर तेज बारिश होती है तो वोटिंग पर असर जरूर पड़ सकता है और मतदान के



प्रतिशत में कमी आ सकती है।

### दिव्यांग बालकृष्ण भी पहुंचे वोट डालने

कई मतदान केंद्रों पर सुबह से ही मतदाता लाइन में खड़े नजर आये। नगर निगम जबलपुर के वार्ड क्रमांक 14 के मतदान केंद्र क्रमांक 232 में 90 वर्षीय दिव्यांग बालकृष्ण ने मतदान किया। नगरीय निकायों के निर्वाचन के पहले चरण में जिले के पांच नगरीय निकाय नगर निगम जबलपुर, नगर पालिका सीहोरा एवं पनागर तथा नगर परिषद बरेला एवं भेड़ाघाट में मतदान हो रहा है।

### किडनी रोगी पर वोट डालने का जुनून

श्रीमती शोभा शाह उम्र 70 वर्ष व्हीएफजे रोड शारदा नगर निवासी हैं। किडनी की समस्या से पीड़ित हैं। हफ्ते में दो बार डायलिसिस होता है लेकिन फिर भी वोट डालने का जुनून ऐसा है कि गंभीर बीमारी होने के बाद भी अंबेडकर वार्ड रांझी के मतदान केंद्र में वोट डालने पहुंची। तिलक भूमि तलेया स्थित मतदान केंद्र पर 80 वर्षीय महिला ने मतदान किया, वहीं रामेश्वरम कालोनी निवासी युवा आदित्य जैन ने अशोक हॉल स्थित केंद्र क्रमांक-345 में मतदान कर पहली बार मताधिकार का इस्तेमाल किया। विवेकानंद वार्ड के

### चुनाव लाइव

केंद्र विधानसभा के अंतर्गत लाला लाजपत राय वार्ड के शासकीय प्राथमिक शाला भवन मानेगांव में काफी संख्या में मतदाता हैं। यहां पर दोपहर 12 बजे तक तकरीबन 26 प्रतिशत मतदान हो चुका था। अभी बारिश खुली है इस कारण से लगातार मतदाताओं की संख्या मतदान केंद्रों पर बढ़ रही है। स्मृति कृष्ण पहली बार वोट डाल रही हैं। उनका कहना था कि विकास को तब देने वाले उम्मीदवार ही उनकी पहली पसंद है। वह मतदान क्रमांक 10x9 वार्ड क्रमांक 70 लाला लाजपत राय वार्ड की मतदाता हैं। सुमेधा आटले पहली बार वोट डाल रही हैं उनका कहना था कि जो काम करता है उसी को वोट देना चाहिए। नगर निगम जबलपुर के चुनाव में दिव्यांग 80 वर्षीय कुरेशा बी ने बूथ क्रमांक 587 में मतदान किया। तिलक भूमि तलेया स्थित मतदान केंद्र पर 80 वर्षीय महिला ने मतदान किया, वहीं युवा आदित्य जैन ने मतदान कर पहली बार मताधिकार का इस्तेमाल किया। अंतर्गत इस मतदान केंद्र को आदर्श मतदान केंद्र बनाया गया है। इसे रंगबिरंगे गुब्बारों से सजाया गया है। नगरीय निकाय निर्वाचन के तहत नगर निगम जबलपुर के महापौर और पार्षदों के चुनाव के लिये मतदाताओं में मतदान के प्रति अच्छा उत्साह देखा जा रहा है। दोपहर 1 बजे तक नगर निगम जबलपुर में करीब 35 प्रतिशत मतदाता मतदान कर चुके थे। कई मतदान केंद्रों पर दोपहर 12 बजे के बाद की बड़ी संख्या में मतदाता मतदान करने पहुंचे।



पत्रकार वार्ता को संबोधित करते पूर्व मुख्यमंत्री एवं प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष कमलनाथ साथ राज्यसभा सांसद विवेक कृष्ण तन्खा।

## 15 महीने की सरकार में कांग्रेस ने दी प्रदेश को एक नई पहचान

कटनी, (यशभारत)। वर्ष 2018 के चुनाव में मध्यप्रदेश में 15 सालों बाद कांग्रेस की सरकार बनी थी। इस दौरान हमारी सरकार ने अपनी नीति और नियत का परिचय दिया था। हमने 100 रूप में 100 यूनिट बिजली दी। 27 लाख किसानों का कर्जा माफ किया। बुजुर्गों की पेंशन बढ़ाने का काम किया। हमने मध्यप्रदेश को एक नई पहचान देने का काम किया। कांग्रेस ने मंत्रों के निवेश की तरफ भी ध्यान, क्योंकि निवेश आता है विश्वास से। हमारी सरकार आने के पहले किसी को मध्यप्रदेश पर विश्वास ही नहीं था। यह बात प्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री एवं प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष कमलनाथ ने पत्रकारवार्ता में कही। श्री नाथ ने कांग्रेस में गुटबाजी और असंतोष की बात को सिरे से खारिज करते हुए कहा कि आज कांग्रेस से ज्यादा गुटबाजी और असंतोष भाजपा में है। उन्होंने कहा कि पहले मध्यप्रदेश की पहचान माफिया से थी। आज मंत्र बेरोजगारी, महिलाओं पर अत्याचार, किसान

### पूर्व मुख्यमंत्री कमलनाथ ने कहा : पहले मध्यप्रदेश की पहचान माफिया से थी

आत्महत्या, भ्रष्टाचार और अपराध के मामले में नंबर वन है। हमारी सरकार थी तो हमने माफिया को खत्म करने का काम किया था। राज्य की भाजपा सरकार की दोषपूर्ण नीतियों की वजह से ही आज मध्यप्रदेश का हर वर्ग परेशान है। भ्रष्टाचार इस कदर बढ़ गया है कि आज मंत्र में कोई भी काम बिना पैसे के नहीं होता। पत्रकारवार्ता को संबोधित करते हुए राज्यसभा सांसद विवेक तन्खा ने कहा कि कांग्रेस समाज के हर तबके की लड़ाई लड़ रही है और हर मोर्चे पर उनके साथ खड़ी है। प्रशासन अगर प्रताड़ित करता है तो हम आपके साथ खड़े होंगे। श्री तन्खा ने कहा कि कांग्रेस अब एक नई ऊर्जा के साथ आगे बढ़ रही है। कांग्रेस के साथ

बड़ी संख्या में युवा जुड़ रहे हैं। अब एक नई कांग्रेस बन रही है। इस नई कांग्रेस के साथ कमलनाथ जी के नेतृत्व में हम हर लड़ाई जीते। कांग्रेस छोड़कर भाजपा में शामिल हुए नेताओं के सवाल पर श्री तन्खा ने कहा कि जो लोग कांग्रेस छोड़कर जा चुके हैं, हमें उन्हें वापस लाने में कोई रुचि नहीं है। हम अपनी शक्ति नए लोगों के मध्यम से चुनाव में लगा रहे हैं। उन्होंने कहा कि कांग्रेस कार्यकर्ता चुनाव जीतने के लिए काम करे और प्रशासन अगर गलत करता है, तो प्रशासन को कैसे कंट्रोल करना है, हमें मालूम है। पत्रकारवार्ता में विधायक बसंत सिंह, शहर कांग्रेस अध्यक्ष मिथलेश जैन, ग्रामीण अध्यक्ष गुमान सिंह, महापौर प्रत्याशी श्रेधा खंडेलवाल, शहर कांग्रेस कार्यवाहक अध्यक्ष विक्रम खंपरिया, ग्रामीण कांग्रेस कार्यवाहक अध्यक्ष करन सिंह चौहान, राकेश जैन कक्का सहित अन्य नेताओं की मौजूदगी रही।

हृदय रोग जांच एवं परामर्श  
**डॉ. इसरार अहमद**  
M.B.B.S., PGDCC (Dip.Card), CCEBDM, FNIC  
Fellowship in Echocardiography

हार्ट अटेक (हृदयघात) उच्च रक्तचाप घबराहट व घड़कन बढ़ना  
सीने में दर्द व भारीपन बी.पी.का बढ़ना या घटना बिना वजह पसीना आना

दिन- सोमवार से शनिवार समय- शाम 7:00 से 9:30  
मो. 9717459755/फोन-0761-2443366  
पता-1969, नाज मेडिकल हाईकोर्ट रोड रबी चौकी, जबलपुर

अब सुम्बई का मजा जबलपुर में

SEA WORLD  
A Fantastic Water World

5 HAVAS SIGNATURE  
SEA WORLD WATER PARK & HOTEL

Contact us :- Gram Tewar, Bhedaghat Road Jabalpur (M.P.), 9977005949, 9993093354, 8085453573

माँ शक्ति  
एकवा आरो सिस्टम

सभी प्रकार के आरो सैलस एवं सॉल्विज के लिए सम्पर्क करें :-  
मो.- 9074629210 अब अपने RO की रजिस्ट्रेशन करवाएँ वो भी हिल्कृत फ्री

पता- शंकर नगर करमेता, जबलपुर











